

HAT/391- /2024.

Előkészítésben közreműködött:
Dr. Szilágyi Mária szervezési osztályvezető

ELŐTERJESZTÉS
a 111/2024. (II.22.) számú képviselő-testületi határozat módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület 2024. február 22-i ülésén a 111/2024. (II. 22.) számú képviselő-testületi határozatával fogadta el az önkormányzati fenntartású óvodákban köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban álló óvodapedagógusok bértábláját.

A munkaügyi dokumentumok adminisztrációja során kiderült, hogy vannak olyan pedagógusok, akiknek illetménye korábban eltérítésre került valamely többletfeladat végzése miatt, azonban az elfogadott bértábla nem enged változtatást a bérekben. Ennek feloldására javasolt a határozatot egy olyan rendelkezéssel kiegészíteni, hogy az igazgató - bizonyos feltételek figyelembe vételével - eltérhessen a bértábla szerinti illetménytől.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti előterjesztést szíveskedjék megtárgyalni, és az alábbi határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 111/2024. (II. 22.) számú képviselő-testületi határozatát módosítja és annak egységes szerkezetbe foglalt szövegét az alábbiak szerint állapítja meg:

„Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fenntartásában működő óvodák igazgatói által javasolt pedagógus béremeléshez kapcsolódó bértáblát elfogadja, az óvodáiban köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban álló óvodapedagógusok bérét 2024. január 1. napjától visszamenőleg a határozat mellékletét képező bértáblában foglaltak szerint engedélyezi megállapítani.

Hatvan Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodák igazgatója - a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 98. §-ában meghatározott feladatkörében - annak a pedagógus munkakörben foglalkoztatott óvodapedagógusnak, aki munkakörében nagy teherbírással, többletfeladatot lát el kiemelkedő szakmai színvonalon, a bértábla alapján számított illetményét a bértábla szerinti illetményének legfeljebb 6 %-áig határozott időre, de legfeljebb a nevelési év utolsó napjáig eltérítheti. Az eltérítéshez a fenntartó hozzájárulása szükséges. Az intézményben az eltérítéssel érintett óvodapedagógusok száma nem haladhatja meg az intézményben pedagógus munkakörben foglalkoztatott pedagógusok számának 20 %-át.

A Képviselő-testület felkéri az óvodák vezetőit, hogy az érintett óvodapedagógusok bérét a bértábla szerint állapítsák meg.

A béremelés pénzügyi forrása a központi költségvetési támogatás erejéig biztosított, a különbözet a 2024. évi költségvetésbe betervezésre került.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvan város polgármestere a jegyző útján”

Hatvan, 2024. április 18.

Horváth Richárd
polgármester

Látta: dr. Kovács Éva
jegyző

